PRILOG 6 Prikaz Zona prema Odluci o naknadi za urbanu sanaciju[footnoteRef:1]  [1:  ODLUKA o naknadi za urbanu sanaciju, dostupna na linku https://pljevlja.me/wp-content/uploads/2021/01/Odluka-urb.-sanacija.pdf ] 


Granice zona utvrđene su na osnovu zahvata planskih dokumenata:

PRVA ZONA
Obuhvata prostor čija granica počinje od spoja ulica Tanasija Pejatovića i Velimira Jakića, ulicom Velimira Jakića do spoja sa ulicom Treće Proleterske sandžačke brigade, ulicom Treće Proleterske sandžačke brigade do spoja sa ulicom Volođinom, ulicom Volođinom do spoja sa ulicom Ivana Milutinovića (Kameni most), ulicom Ivana Milutinovića i dalje ulicom Uroša Ružičića do spoja sa ulicom dr. Sava Dimitrijevića, ulicom dr. Sava Dimitrijevića do spoja sa ulicom Prvog Decembra, ulicom Prvog Decembra do spoja sa ulicom Tanasija Pejatovića (raskrsnica), ulicom Tanasija Pejatovića do spoja sa ulicom Velimira Jakića (početna tačka).

DRUGA ZONA
Obuhvata prostor čija granica počinje na raskrsnici zaobilaznice Pljevlja – Đurđevića Tara i ulica Velimira Jakića i RVI (Auto škola), zatim zaobilaznicom Pljevlja - Đurđevića Tara do spoja sa ulicom Rudarskom, ulicom Rudarskom do raskrsnice sa saobraćajnicom - k.p.br. 2912 KO Pljevlja, saobraćajnicom - k.p.br. 2912 KO Pljevlja sa spoja sa ulicom Narodne Revolucije, ulicom Narodne Revolucije do spoja sa ulicom Nikole Pašića, ulicom Nikole Pašića do spoja sa ulicom Brezničkom, ulicom Brezničkom do spoja sa ulicama Oslobođenja i Premćanskom, dalje ulicom Premćanskom do spoja sa ulicom Durmitorskom, ulicom Durmitorskom do spoja sa ulicom Volođinom, ulicom Volođinom do spoja sa ulicom Marka Miljanova, ulicom Marka Miljanova do spoja sa ulicom Lovćenskom, ulicom Lovćenskom do spoja sa ulicom Vardarskom, ulicom Vardarskom do spoja sa ulicama Njegoševom i Dušana Obradovića, ulicom Dušana Obradovića do spoja sa ulicom Nemanjinom i putem koji prolazi kroz park, putem kroz park ispred stadiona do spoja sa ulicom Vuka Karadžić, ulicom Vuka Kradažića do spoja sa ulicom Blaža Jovanovića, ulicom Blaža Jovanovića do spoja sa ulicom 20. Novembra, ulicom 20. Novembra do raskrsnice zaobilaznice Pljevlja – Đurđevića Tara i ulica Velimira Jakića i RVI (početna tačka).

TREĆA ZONA
Obuhvata prostor čija granica počinje u tački 6611088.5333, 4803242.9973, dalje do tačke 6610858.6468, 4803224.6730, dalje do tačke 6610754.9501, 4803287.5821, dalje do spoja sa putem do manastira (6610732.4822, 4803288.4160), na jugozapad putem za manastir do spoja sa ulicom Nemanjinom (granica DUP-a “Moćevac”), na sjever granicom DUP-a “Moćevac” do tačke 6610323.00, 4802941.5400, dalje granicom katastarskih parcela broj 6109, 6108, 6107, 6106, 6105 i 480 KO Pljevlja do tačke 6610182.4100, 4802877.5000, dalje granicom DUP-a “Moćevac” do spoja sa granicom DUP-a “Mali logor” u ulici Lovćenskoj, dalje granicom DUP-a “Mali logor” do spoja sa granicom DUP-a “Dolovi IV”, dalje granicom DUP-a “Dolovi IV” do tačke 6609597.9800, 4802 565.4700, dalje planiranom saobraćajnicm u DUP-u “Dolovi IV” do spoja sa granicom DUP-a “Veliki logor”, granicom DUP-a “Veliki logor” do spoja sa ulicom Orjenskom, ulicom Orjenskom do granice između kat.p.br. 5863 i 5864 KO Pljevlja, granicom između kat.p.br. 5863 i 5864 KO Pljevlja do presjeka sa ulicom Hamdije Šahimpašića, daje granicom kat.p.br. 5867/3, 5867/2, 5867/1 i 5868 KO Pljevlja do presjeka sa ulicom Ševarskom, ulicom Ševarskom do presjeka sa ulicom Oslobođenja, na zapad ulicom Oslobođenja do raskrsnice sa novoplaniranom saobraćajnicom Ševari – Jugopetrol, pomenutom saobraćajnicom do spoja sa rijekom Breznicom, na jugozapad rijekom Breznicom do spoja sa rijekom Ćehotinom, na jugoistok rijekom Ćehotinom do spoja sa ul. Narodne Revolucije, ulicom Narodne Revolucije do raskrsnice sa zaobilaznicom Pljevlja – Đurđevića Tara, dalje zaobilaznicom Pljevlja – Đurđevića Tara do spoja sa LSL „Đulina Guka“, dalje granicom LSL “Đulina Guka” do spoja sa granicom DUP-a “Potrlica”, dalje granicom DUP-a “Potrlica” do tačke 6610977.83 4801772.99, dalje do tačke 6611021.13, 4801810.26, dalje planiranom saobraćajnicom po DUP-u “Potrlica” do presjeka sa ulicom RVI, na sjeverozapad ulicom RVI do granice kat.p.br. 6004 KO Pljevlja, dalje granicom kat.p.br. 6004 KO Pljevlja do presjeka sa ulicom Joka Kneževića, na jugoistok ulicom Joka Kneževića do granice kat.p.br. 6002 KO Pljevlja, dalje na sjeveroistok granicom kat.p.br. 6002 KO PLjevlja i dalje do spoja sa granicom urbanističko planskog rješenja PUP-a opštine Pljevlja (6611353.0541 4801866.1820) i dalje granicom urbanističko planskog rješenja PUP-a opštine Pljevlja do početne tačke.“ 

ČETVRTA ZONA
Obuhvata prostor koji zahvata: „Dio planiranog (po PUP-u) DUP-a “Moćevac” (izvan III zone), dio DUP-a “Potrlica” (izvan III zone), dio DUP-a “Bare I” (izvan III zone), DUP “Radosavac“, planirani (po PUP-u) DUP „Gorijevac“, dio DUP-a „Dolovi IV“ (izvan III zone), DUP „Dolovi I“, DUP „Dolovi III“, planirani (po PUP-u) DUP „Dolovi II“ i dio DUP-a „Balibegovo Brdo i Kupusište“ (izvan III zone) na zapad do ulice Radničke.“ 

PETA ZONA
Obuhvata prostor od IV zone do granice Urbanističko planskog rješenja grada Pljevalja. 

ŠESTA ZONA
Obuhvata prostor van granice urbanističko planskog rješenja grada Pljevalja.



